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ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫПОЛНЕНИИ И ОФОРМЛЕНИИ 
ВЫПУСКНОЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ РАБОТЫ
Объем выпускной квалификационной работы должен составлять от 40 до 60 страниц, включая список литературы.
Структура выпускной квалификационной работы (ВКР) состоит из следующих составных:
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
ОГЛАВЛЕНИЕ
ВВЕДЕНИЕ 
ГЛАВА 1. СОСТОЯНИЕ ВОПРОСА
ГЛАВА 2. ЗАДАЧИ, МЕТОДЫ И ОРГАНИЗАЦИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ
ГЛАВА 3. РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЙ И ИХ ОБСУЖДЕНИЕ
ВЫВОДЫ
ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ
ПРИЛОЖЕНИЯ
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ является первой страницей ВКР и оформляется по строго определенным правилам (приложение 1).
ОГЛАВЛЕНИЕ - это наглядная схема, перечень заголовков всех глав и более мелких рубрик ВКР с указанием страниц, с которых они начинаются. Оглавление дает общее представление о структуре работы и позволяет легко находить нужные фрагменты текста. В нем нельзя сокращать или давать заголовки в другой формулировке, последовательности и соподчиненности по сравнению в тексте. Заголовки одинаковых ступеней рубрикации следует располагать друг под другом. Кроме того, заголовки каждой последующей ступени смещают на 3-5 знаков вправо относительно заголовков предыдущей степени. Названия глав пишутся прописными буквами, все заголовки разделов и подразделов начинают с прописной буквы и продолжают строчными, точку в конце не ставят и последнее слово каждого заголовка соединяют отточием с соответствующим ему номером страницы в правом столбце оглавления (приложение 2), Кавычки для выделения заголовков, а также переносы слов не используются. Желательно, чтобы оглавление помещалось на одной странице. Понятно, что оглавление печатается в последнюю очередь, когда пронумерованы страницы в окончательном варианте работы.
ВВЕДЕНИЕ - 1,5 до 3 страниц. В нем кратко излагается актуальность работы для физкультурно-спортивной практики, современное состояние изучаемой проблемы. Акцентируется внимание на нерешенных проблемах. На основании этого формулируются цель исследования, предмет исследования, гипотеза работы.
ГЛАВА 1. СОСТОЯНИЕ ВОПРОСА - 20 - 25 страниц. В этой главе проводится анализ данных литературы по вопросам, рассматриваемым в ВКР. Необходимо использовать учебники, руководства, монографии, лекции, авторефераты диссертаций, статьи из научных журналов и т.д. До составления обзора литературы необходимо еще раз определить ключевые понятия по теме исследования, сверить их с современными понятиями. При условии нахождения существенных расхождений в понятийном аппарате студент должен дать соответствующие разъяснения. Глава заканчивается заключением.
Ссылки на авторов в тексте должны вестись в строгом соответствии с ГОСТом. Допустимы два варианта ссылки на литературные источники:

· …В.В. Кузнецов, (1980) показал, что…

· …Ряд авторов [3, 17, 23, 41] считает, что …

Для облегчения нормоконтроля библиографических записей следует использовать объединенный вариант:… В.В. Кузнецов (1980) показал, что….[28].
ГЛАВА 2. ЗАДАЧИ, МЕТОДЫ И ОРГАНИЗАЦИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ - 2-5 страниц. Глава должна содержать сведения о количестве обследуемых, их возрасте, указываются пол и спортивная квалификация. Излагается организация и содержание проводимых исследований (например, этапы урока физкультуры или тренировочного процесса; нагрузки, которые выполняют обследуемые и т.д.). В тех случаях, когда проводится педагогический эксперимент, следует подробно остановиться на его особенностях, принципах комплектования контрольной и экспериментальной групп. Если методики, которые используются в работе, общеизвестны, то указываются только исследуемые показатели, авторы или источники, в которых эти методики изложены.
Малоизвестные, оригинальные методики необходимо описывать подробно.
После описания методик следует указать, в какие периоды замерялись исследуемые показатели (до нагрузки, в процессе нагрузки, в период восстановления и т.д.). Обязательно отмечаются используемые методы статистической обработки полученных результатов.
ГЛАВА 3. РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЙ И ИХ ОБСУЖДЕНИЕ - 10-12 страниц. В этой главе излагается результаты исследуемой темы, концепции, методики, закономерности и тенденции изучаемого процесса, анализ полученных данных и их обсуждение. 

Приводятся данные, которые были получены в ходе экспериментальной работы. Текстовые материалы дополняются таблицами, графиками, рисунками. В текстовой части подробно излагается содержание проделанной работы, анализируются и описываются полученные результаты. Сравнивая исследуемые показатели, необходимо акцентировать внимание на различиях между первичными и последующими измерениями или различиях между группами (во сколько раз, на сколько процентов). Если статистическая обработка свидетельствует, что показатели значимо отличаются друг от друга, то в тексте необходимо указать, насколько эти различия достоверны (р<0,05; 0,01; 0,001). В большей степени внимание следует уделять именно достоверным различиям и их трактовке.
В тексте автор оперирует только статистическими показателями, полученными в результате обработки цифрового материала. Первичные результаты исследований оформляются в виде протоков, которые выносятся в приложения.
ВЫВОДЫ -1-1,5 страницы. Выводы формулируются кратко и четко, в соответствии с поставленными задачами, на основании достоверных различий между фактическими данными.
ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ - 1-1,5 страницы. В этом разделе необходимо указать, в какой области физический культуры, спорта, лечебной физкультуры или адаптивной физкультуры можно использовать собранные данные или разработанные программы. 
СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ. Здесь необходимо представить библиографическое описание всех использованных в работе литературных источников. Список составляется в алфавитном порядке. Нельзя приводить источники, на которые нет ссылок в тексте, или не указывать в списке цитируемые в работе источники (это - грубая ошибка). Количество источников не менее 40. В список литературы входят различные источники, описание которых имеет свою специфику. Согласно ГОСТу, библиографическое описание включает несколько расположенных в определенной последовательности обязательных элементов: сведения об авторах, заглавие (название), сведения об издании, выходные данные, количественные характеристики. 
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ПРИЛОЖЕНИЯ В этот раздел помещаются вспомогательные или дополнительные материалы. Кроме того, все, что включено в данный раздел должно «работать» на подтверждение достоверности и значимости результатов Вашего исследования. По форме и содержанию приложения очень разнообразны: образцы анкет, первичные результаты измерений, копии подлинных документов, кинограммы, таблицы, графики, бланковые формы и т.п.
Каждое приложение должно начинаться с новой страницы с указанием в правом верхнем углу слова «Приложение» и иметь тематический заголовок. При наличии в работе более одного приложения они нумеруются арабскими цифрами (без знака №), например: «Приложение 1», «Приложение 2» и т.д., а перед приложениями, на отдельном листе в центре прописными буквами печатается заголовок «ПРИЛОЖЕНИЯ». Нумерация страниц, на которых располагаются приложения, должна продолжать общую нумерацию страниц текста.
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